
 

Για τις δηλώσεις του περιφερειάρχη Ηπείρου Α. Καχριμάνη, περί «επικίνδυνης 
Εγνατίας οδού και μιας σήραγγας στην Κατάρα η οποία είναι έτοιμη να 

καταρρεύσει» 

Η κυνική διαπίστωση του περιφερειάρχη Ηπείρου Α. Καχριμάνη, περί «επικίνδυνης 
Εγνατίας οδού και μιας σήραγγας στην Κατάρα η οποία είναι έτοιμη να καταρρεύσει» 
αναδεικνύει ότι η ασφάλεια των μεταφορών του λαού είναι «ναρκοθετημένη» από την 
πολιτική του κόστους - οφέλους. 

Όπως και στο προδιαγεγραμμένο έγκλημα των Τεμπών έτσι και εδώ ο λαός 
παρακολουθεί την απουσίας οποιωνδήποτε μέτρων προστασίας της ζωής του από το 
αστικό κράτος. Ο περιφερειάρχης Ηπείρου όφειλε ως πολιτικά προϊστάμενος της πολιτικής 
προστασίας στην Ήπειρο, κατεπειγόντως να κλείσει την διέλευση οχημάτων από την 
σήραγγα της Κατάρας και από τα σημεία της Εγνατίας τα οποία δήλωσε ότι γνωρίζει ότι 
είναι επικίνδυνα,  για να προστατεύσει το λαό από ένα ακόμη επικείμενο έγκλημα ανάλογο 
των Τεμπών. Το γεγονός ότι δεν έχει προβεί σε καμία κίνηση αντίστοιχη των δηλώσεών 
του αποτελεί παράβαση καθήκοντος και πολιτική ανευθυνότητα. 

Πολιτικά ένοχη είναι και η κυβέρνηση της ΝΔ, δια των αρμοδίων υπουργείων, η 
οποία έλαβε όπως όλοι μας γνώση για τις δηλώσεις αυτές, και όφειλε από την πρώτη 
στιγμή να παρέμβει με τρόπο που να προστατεύσει ανθρώπινες ζωές. Δεν έχει πράξει 
τίποτα 3 ημέρες μετά. 

Η εταιρία Εγνατία οδός Α.Ε.  η οποία έχει εδώ και χρόνια έως και σήμερα  την 
ευθύνη λειτουργίας και εποπτείας της συντήρησης του δρόμου, - συντήρηση την οποία 
ανέλαβε τον Αύγουστο η ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ - δεν προέβει σε καμία ενέργεια προστασίας των 
οχημάτων. 

Είτε λοιπόν όλοι οι εμπλεκόμενοι με την ασφάλεια των οδικών μεταφορών, 
αποδέχονται την αλήθεια των δηλώσεων Καχριμάνη και δεν κάνουν τίποτα μιμούμενοι τον 
πρώην υπουργό μεταφορών, είτε καλύπτουν τον περιφερειάρχη Ηπείρου, ο οποίος έκανε 
μια τέτοια δήλωση πρόκλησης δημόσιας ανησυχίας και φόβου για να δικαιολογήσει με 
τερατώδη τρόπο, την αύξηση των διοδίων στην Εγνατία Οδό κατά 150%.  

Και στα δύο ενδεχόμενα ο κ. Καχριμάνης και η κυβέρνηση της ΝΔ είναι επικίνδυνοι 
για τον ελληνικό λαό.  

Εάν δεν ισχύουν οι δηλώσεις Καχριμάνη, τότε κινδυνεύουμε από αδίστακτους, οι 
οποίοι για να υπηρετήσουν τα κέρδη των ομίλων, είναι ικανοί να ξεστομίσουν τις 
μεγαλύτερες υπερβολές για να χειραγωγήσουν το συναίσθημα του λαού. Να ξεστομίσουν 
δηλώσεις τερατώδεις για να δικαιολογήσουν το κυβερνητικό αφήγημα της «τεράστιας 
επιτυχίας» της κυβέρνησης, που παραχώρησε σε ιδιώτη έναν δρόμο που κατασκευάστηκε 
με χρήματα του ελληνικού λαού (ο οποίος χρηματοδοτεί τον κρατικό προϋπολογισμό και το 
ΈΣΠΑ), πλήρωνε 2η φορά επί χρόνια διόδια για να πηγαίνουν μέσω του ΤΑΙΠΕΔ στην 
αποπληρωμή του δημόσιου χρέους που δημιουργήθηκε λόγω της απροκάλυπτης στήριξης 
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των συμφερόντων των ομίλων και τώρα καλείται για τρίτη φορά να πληρώσει τα κέρδη της 
κοινοπραξίας με αύξηση διοδίων έως 150% σε βάθος 3ετίας. 

Απαιτούμε άμεσα να παρθούν μέτρα ασφάλειας των μεταφορικών υποδομών και της 
ανθρώπινης ζωής.  

 


